常磐興産株式会社 スパリゾートハワイアンズ

## 昼のポリネシアンショーが、1年9か月ぶりに新しく進化! BEGIN 作曲のオリジナル・ハワイアンソングも初披露 ポリネシアン・サンライトカーニバル「MATSURI」

7月1日(水)13:30~公演スタート

常磐興産株式会社(本社:福島県いわき市)が運営するスパリゾートハワイアンズは、昼のフラガールポリネシアンレビューを1年9か月ぶりに全面リニューアルし、7月1日(水)から、ポリネシアン・サンライトカーニバル「MATSURI」の公演を開始します。

創業 50 周年を機に、昼(13:30~14:15)に行われているフラガールポリネシアンレビューが新しく進化します。 スパリゾートハワイアンズ創業 50 周年記念 "ポリネシアン・サンライトカーニバル" に名称を変更し、爽やかな太陽の光の下で繰り広げられる、華やかで楽しいショーを展開します。

公演では、沖縄を代表するバンド BEGIN の皆さんがこのショーのために作詞・作曲したオリジナルのハワイアンソングを初披露。序曲とエンディングでこの曲を使用し、フラガールがダンスを披露します。また、島サミット開催記念公演で披露したトンガの踊りを定番のショーではじめて取り入れるほか、お客様体験コーナーでは、オリジナルキャラクターCoCoネェさんも登場し、お客様と一緒に踊り会場を盛り上げます。

記

<名 称> ポリネシアン・サンライトカーニバル「MATSURI」

<開催場所> ウォーターパーク内 ビーチシアター

<公演開始> 平成 27 年 7 月 1 日 (水) 13:30~

※ポリネシアン・サンライトカーニバルは、スパリゾートハワイアンズの入場料でご覧いただけます。



<イメージ>

## ■本件に関するお問い合わせ先

常磐興産株式会社 スパリゾートハワイアンズ 広報担当

(東京) 鈴木英輔 TEL.03-5645-7078 FAX.03-5623-1656

(いわき) 長瀬、國井 TEL.0246-43-4941 FAX.0246-42-3528